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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi)     
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  
N. Hauserová se ve své bakalářské práci věnovala protirežimní demonstraci v Praze konané 
21. 8. 1988 u příležitosti 20. výročí okupace Československa. Práce je uvozena kapitolou 
popisující situaci v Československu, NDR, Maďarsku a Polsku v 70. a 80. letech 20. století, 
kterou dostatečně uvádí téma do celkového historického kontextu, byť se zde objevují někte-
ré drobné nepřesnosti a zjednodušená tvrzení. Dále se autorka zabývala obecně fenomé-
nem protirežimních demonstrací na konci 80. let a samotným průběhem demonstrace 21. 8. 
1988 a policejního zásahu proti jejím účastníkům. Stranou nezůstávají ani aktivity nonkon-
formních občanů v souvislosti s výročím okupace v dalších oblastech země. Podstatná část 
práce je pak věnována trestněprávním postihům souvisejícím s demonstracemi. Zde se au-
torka zaměřuje na několik vybraných případů. Poslední kapitola patří ohlasu demonstrací v 
oficiálních sdělovacích prostředcích, v samizdatu i exilových časopisech.  

Práce je postavena na rozsáhlé heuristice. Vedle relevantní literatury a tiskem vydaných 
pramenů autorka čerpala  především z materiálů uložených v Libri prohibiti, Národním archi-
vu a Archivu bezpečnostních složek. Velkým kladem práce je, že se jí podařilo uskutečnit 
rozhovory s jedním z organizátorů demonstrace Stanislavem Pencem i s libereckým aktivis-
tou Leošem Mayerem, které publikovala v příloze. Text vhodně doplňují fotografie a faksimile 
dokumentů v obrazové příloha. Některé stylistické nepřesnosti a gramatické chyby 
neovlivňují celkově vysoce kladné hodnocení práce, která plně splňuje předpoklady nutné 
pro její obhájení. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
- protirežimní demonstrace na konci 80. let jako projev krize komunistického režimu v Čes-
koslovensku a aktivizace společnosti  

- využítí metody oral history v historickém výzkumu 
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